



ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΥ

Η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων (ΓΓΙΦ), στο πλαίσιο εφαρμογής της πολιτικής για την αντιμετώπιση της βίας και την υποστήριξη των γυναικών που υφίστανται ή απειλούνται από αυτή, έχει δημιουργήσει το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Σύρου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων στην Ερμούπολη.

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Σύρου, παρέχει **ΔΩΡΕΑΝ** υπηρεσίες πρώτης γραμμής και ψυχοκοινωνική στήριξη στις γυναίκες που υφίστανται βία και πολλαπλές διακρίσεις. Οι εξειδικευμένες και εξατομικευμένες υπηρεσίες που παρέχονται αφορούν σε ψυχοκοινωνική στήριξη σε θύματα βίας λόγω φύλου. Παράλληλα, το Συμβουλευτικό Κέντρο δύναται να παρέχει πληροφόρηση σε θέματα απασχόλησης και επιχειρηματικότητας, καθώς και σε θέματα μεταναστευτικής πολιτικής.

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων στη Σύρο εντάσσεται στο έργο: «Δράσεις της δημόσιας διοίκησης για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών» στους άξονες προτεραιότητας 07, 08, 09 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007 - 2013». Το έργο αυτό υλοποιείται από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων με συνδικαιούχο το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ).

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών στη Σύρο λειτουργεί σε συνεργασία με:

- Την πανελλαδικής εμβέλειας **Τηλεφωνική Γραμμή SOS 15900** της ΓΓΙΦ.
- Το **Πολύκεντρο Γυναικών** στην Αθήνα και τα άλλα συμβουλευτικά κέντρα της ΓΓΙΦ στις πόλεις - έδρες των Περιφερειών που λειτουργούν ή θα λειτουργήσουν πολύ σύντομα.
- Τους **19 Ξενώνες Φιλοξενίας** και τα **27 Συμβουλευτικά Κέντρα** των Δήμων σε όλη τη χώρα που προετοιμάζονται να λειτουργήσουν μέσα στο 2013.
- Το **Δικηγορικό Σύλλογο Σύρου**.

Για πληροφορίες και ραντεβού

Διεύθυνση Συμβουλευτικού Κέντρου Σύρου: Φολεγάνδρου 2 (έναντι ΕΟΤ)

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 22810-76496 και 76497 (Δευτέρα έως Παρασκευή 08.00-16.00)



[Πλοηγηθείτε στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων](#)

[Κατεβάστε το ενημερωτικό φυλλάδιο για την λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου Σύρου](#)